
ルーフドレン

鋳鉄製、ステンレス製ルーフドレンは受注生産に付き、
納期をお問合せください。
又、返品はご容赦ください。



486

●ルーフドレン製品群目次
配管
方向

施工
手順

使用
場所 防水方法 管接続

方法 製　品　名 ページ 備　　考

た
て
排
水

先
付
け
用
、
後
付
け
用
兼
用
型

屋
上
用

アスファルト
シ　ー　ト

ねじ込型

SG1R 490
SG1RK 492 防水層張り幅100mm
SG1RJ 498
SG1R+W 499

差込型
SV1R 494
SV1RK 496 防水層張り幅100mm
SRAV（VP,VU） 523 ステンレス製

モルタル
塗膜

ねじ込型 MG1R 500

差込型 MV1R 502
SRV（VP,VU） 525 ステンレス製

廊
下
、
踊
り
場

バ
ル
コ
ニ
ー

アスファルト
シ　ー　ト

ねじ込型

SG1F 490
SG1FK 492 防水層張り幅100mm
SG1S 490
SG1SK 492 防水層張り幅100mm
SG1FJ 498

差込型

SV1F 494
SV1FK 496 防水層張り幅100mm
SV1S 494
SV1SK 496 防水層張り幅100mm
SRAVF（VP,VU） 523 ステンレス製

モルタル
塗膜

ねじ込型

MG1F 500
MG1S 500
MZ-2 506
MK-2 506
RSGFN2（GP） 488

差込型

MV1F 502
MV1S 502
SRVF（VP,VU） 525 ステンレス製
MZ-1 507
MK-1 507

た
て
排
水

先
付
け
用
、
後
付
け
用
兼
用
型

中
継
用

アスファルト
シ　ー　ト

ねじ込型
SG1B 490
SG1BK 492 防水層張り幅100mm
SG1BJ 498

差込型
SV1B 494
SV1BK 496 防水層張り幅100mm
SRAVB（VP,VU） 524 ステンレス製

モルタル
塗膜

ねじ込型 MG1B 500
MB-2 506

差込型 MV1B 502
SRVB（VP,VU） 526 ステンレス製

ねじ込型 MG1P 501

差込型 MV1P 503
MB-1 507

後付用 バルコニー シート露出 ねじ込型 RDG 488 木板取付け用



487

●ルーフドレン製品群目次
配管
方向

施工
手順

使用
場所 防水方法 管接続

方法 製　品　名 ページ 備　　考

横
排
水

後
付
け
用

屋
上
用

アスファルト
シ　ー　ト ねじ込型

LS2D 513
LS2L 513
LS2D+W 516

モルタル ねじ込型
LM2D 511
LM2L 511
SRLM 527 ステンレス製

先
付
け
用

屋
上
用

アスファルト
シ　ー　ト ねじ込型

LS1D 512
LS1DK 514
LS1L 512
LS1D+W 516
SRLA 527 ステンレス製

アスファルト
シート露出 ねじ込型

LS1D 512
LS1L 512
LS1LK 514

モルタル ねじ込型
LM1D 510
LM1L 510
SRLM 527 ステンレス製

モルタル ねじ込型 ML2 508
呼樋YDG 489 SGP管 片ねじ
呼樋YDV 489 塩ビ管 片ねじ
短管YDGB 489 SGP（ボウズ管）
KN 505

◦ユニットドレン製品群目次

製品名 ページ 製品名 ページ 製品名 ページ 製品名 ページ 製品名 ページ

SXOS1
オーバーフロー管 528 SXOS2

オーバーフロー管 528



ル
ー
フ
ド
レ
ン

488

③

48 72
17

55
H（
70
～
）

135
149

Rc2

②

①

④

⑤

⿟バルコニー，廊下，踊場，庇用
⿟スリーブによって，スラブ厚の調整ができます。
⿟打込金具・養生カバー付です。
⿟流出口はねじ込式です。

部番 部 品 名 材　　質 備　　考
① 本　　体

FC150 鋳鉄 エポキシ樹脂焼付塗装
（グレー色）② 平キャップ

③ ビ　　ス SUS304 ステンレス M6×12
④ アンカー SWRM 軟鋼 M6×16
⑤ スリーブ 塩ビ管 VU65

●仕　様

符　号 重量（kg）価格（円）

RSGFN2 50 1.2 6,800

※�ご注文の際にスラブ厚H（コンクリート厚）を�
ご指示ください

※H＝200以上は別途価格です

RSGFN2　ねじ込型　モルタル防水、塗膜防水

RDG　ねじ込型　シート露出防水用　木板取付け用

RDG 施工図例

⿟木造バルコニー，ベランダに適しています。
⿟流出口は管用テーパーねじ
⿟枠締具を用意してあります（YG）（p.106,107）。
⿟ステンレス製木ねじ４本付き

Rc2

2 3

1
4

544

4

φ132
φ112
φ57

φ75

木ねじ

シート防水層

RDG 本体

接続管 50A

木板

木板

φ135 （木板開口寸法）

φ85 （木板開口寸法）

●仕　様

符　号 重　量 価格（円）

RDG 50 1.0 17,300

部番 部 品 名 材　　質 備　　考
① 本　　体 FC150 鋳鉄 錆止め塗装
② 枠

CAC202 黄銅 ニッケル
クロームメッキ③ 目　　皿

④ スリップワッシャー ポリエチレン ―
⑤ 木 ね じ SUS304 ステンレス φ4



ル
ー
フ
ド
レ
ン

489

YDV　VP 管　呼樋用短管

⿟塩化ビニール管 VP です。
⿟ねじ部は管用テーパーねじ

1
ℓ

d

YDG　GP 管　呼樋用短管

⿟亜鉛メッキ鋼管です
⿟ねじ部は管用テーパーねじ

1

d

●仕　様

呼び径 ねじ径
d ねじ加工

重量（kg）／価格（円）
ℓ＝200 ℓ＝300 ℓ＝600

40 R11/2

片ねじ

0.16 2,400 0.24 2,800 0.47 4,600
50 R2 0.22 2,800 0.33 2,800 0.67 4,600
65 R21/2 0.29 3,300 0.43 3,700 0.87 5,800
75 R3 0.44 4,100 0.66 4,400 1.32 7,600

100 R4 0.61 5,800 0.91 5,800 1.83 10,700
125 R5 0.89 8,100 1.34 8,200 2.68 14,300
150 R6 1.34 10,700 2.01 11,200 4.02 19,100

●仕　様

呼び径 ねじ径
d ねじ加工

重量（kg）／価格（円）
ℓ＝200 ℓ＝300 ℓ＝600

40 R11/2

片ねじ

0.78 5,100 1.17 6,100 2.33 10,100
50 R2 1.06 5,400 1.59 6,400 3.19 10,600
65 R21/2 1.49 6,600 2.24 8,300 4.48 14,100
80 R3 1.76 7,300 2.64 10,100 5.27 17,200

100 R4 2.44 9,100 3.66 13,100 7.32 21,800
125 R5 3.00 16,000 4.50 19,700 9.00 31,900
150 R6 3.96 18,700 5.59 23,400 11.88 38,200

部番 部 品 名 材　　質 備　　考
① 呼　　樋 VP 塩ビ管 ―

部番 部 品 名 材　　質 備　　考
① 呼　　樋 SGP 鋼管 亜鉛メッキ

1

YDGB　GP 管　ボウズ管

●仕　様

符号 呼び φD L 重量（kg） 価格（円）

YDGB

65 76.3

200

1.5 5,400
80 89.1 1.8 6,100

100 114.3 2.4 8,000
125 139.8 3.0 10,700
150 165.2 4.0 13,000

部番 部 品 名 材質 備考
① ボウズ管 SGP鋼管 亜鉛メッキ



ル
ー
フ
ド
レ
ン

490

SG1R･SG1F･SG1S･SG1B　【受注生産品です】

◦納まり図はp.518を参照してください。
◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

●屋上用

SG1R（PRAGC 代替品）

●屋上用・フロア用

●廊下・踊り場用

●バルコニー中継用

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SG1F（PRAGF 代替品）

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SG1S（PRAGD 代替品）

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SG1B（PRAGB 代替品）

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

先付け（打込み式） アスファルト防水用
ねじ込み接続 シート防水用

Ａ１

Ｃ１

Ｂ１

ｄ

Ｈ
２

Ｈ
１

４

３

１

２

６５

７

Ｃ１

Ｂ１

ｄ
Ｈ
３

Ｈ
１

Ａ１

３

４

１

２

７

６５

Ａ１

Ｃ１

Ｂ１

ｄ

Ｈ
１ ３

４

１

２

９

６５

Ｈ
４

Ｈ
１ ３

４

１

２

６５

８

７

Ａ１

Ｃ１

Ｂ１

Ｂ２

ｄ



ル
ー
フ
ド
レ
ン

491

SG1R･SG1F･SG1S･SG1B（仕様・寸法・価格等）

※ご注文の際はH1寸法をご指示ください。（例）SG1R　75　H1寸法=100　　※H1寸法201以上は別途価格です。
◦打込金具、養生蓋等が付属します。　◦施工要領はp.504を参照してください。
◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

■仕様

SG1R 屋上

SG1F 屋上

SG1S フロア

SG1B 中継

本体・防水層押え共通
アスファルト・シート防水
先付け（打込み式）ねじ込み接続

■寸法表（SG1R・SG1F・SG1S・SG1B） （単位：mm）

サイズ A1 d B1 B2 C1 H1 H2 H3 H4 SG1R
価格（円）

SG1F/S/B
価格（円）

50 160 59.6 104 64 147

70以上

112 42

72

12,100 11,600
65 195 75.1 135 80 179 127 42 13,000 12,400
75 195 87.8 135 93 179 127 42 14,900 14,300
100 220 113.0 161 118 204 152 47 19,100 18,400

※H1寸法は注文時にご指示ください。 ※H1寸法201以上は別途価格です。

■部品構成表
品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
① 本体

FC200 樹脂系塗装 ― ―② 防水層押え
③ ストレーナー
④ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 2

品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
⑤ ウチワボルト SWCH ユニクロメッキ M8×30 3
⑥ スペーサー 塩ビ管 VU ― ―
⑦ ボルト C3602

―
M8×40 3

⑧ プラマイネジ（ナベ） C2700 M6×12 3
⑨ ボルト C3602 M8×30 3



ル
ー
フ
ド
レ
ン

492

SG1RK･SG1FK･SG1SK･SG1BK　【受注生産品です】

◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

●屋上用

SG1RK

●屋上用・フロア用

●廊下・踊り場用

●バルコニー中継用

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SG1FK
防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SG1SK
防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SG1BK
防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

先付け（打込み式） アスファルト防水用
ねじ込み接続 シート防水用

防水層張り幅 100mm

防水層張り幅 100mm

防水層張り幅 100mm

防水層張り幅 100mm

Ｈ
２

Ｈ
１

Ａ
Ｂ
Ｃ

ｄ

3

4

2

1

5

6

7

Ａ
Ｂ
Ｃ

Ｈ
１

ｄ

Ｈ
３

3

4
2

1

5

6

7

3

4
2

1

6

7

9

Ｈ
１

Ａ
Ｂ
Ｃ

ｄ

Ｈ
１

Ａ
Ｂ
Ｃ
Ｃ１

ｄ

Ｈ
４

3

4

2

1

8

5

6

7



ル
ー
フ
ド
レ
ン

493

SG1RK･SG1FK･SG1SK･SG1BK（仕様・寸法・価格等）

※ご注文の際はH1寸法をご指示ください。（例）SG1RK　75　H1寸法=100　　※H1寸法201以上は別途価格です。
◦打込金具、養生蓋等が付属します。　◦施工要領はp.504を参照してください。
◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

■仕様

SG1RK 屋上

SG1FK 屋上

SG1SK フロア

SG1BK 中継

本体・防水層押え共通
アスファルト・シート防水
先付け（打込み式）ねじ込み接続

■寸法表（SG1RK・SG1FK・SG1SK・SG1BK） （単位：mm）

サイズ A B C C1 d H1 H2 H3 H4 SG1RK
価格（円）

SG1FK/SK/BK
価格（円）

75 325 212 135 93 87.8 80以上 126 41 71 30,600 30,000
100 355 242 161 118 113 80以上 151 46 71 34,200 33,300
125 376 272 191 144 138.4 80以上 176 46 71 50,600 49,200
150 397 282 223 169 163.8 80以上 191 46 96 64,300 62,700

※H1寸法は注文時にご指示ください。 ※H1寸法201以上は別途価格です。

■部品構成表
品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
① 本体 FC200 樹脂系塗装 ― 1
② 防水層押え FC200 樹脂系塗装 ― 1
③ ストレーナー FC200 樹脂系塗装 ― 1
④ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 2

品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
⑤ ボルト C3602 ― M8×40 3
⑥ ウチワボルト SWRM ユニクロめっき M8×30 3
⑦ スペーサー 塩ビ管 VU ― 1
⑧ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 3
⑨ ボルト C3602 ― M8×30 3

ルーフドレイン（SG1RK）

ス
ラ
ブ
厚
さ
(H
1)

張り幅1
00

スラブコンクリート排水管

防水層

押えコンクリート

SG1RK



ル
ー
フ
ド
レ
ン

494

SV1R･SV1F･SV1S･SV1B　【受注生産品です】

◦納まり図はp.518を参照してください。
◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

●屋上用

SV1R（PRAVC 代替品）

●屋上用・フロア用

●廊下・踊り場用

●バルコニー中継用

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SV1F（PRAVF 代替品）

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SV1S（PRAVD 代替品）

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SV1B（PRAVB 代替品）

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

先付け（打込み式） アスファルト防水用
差込み接続 シート防水用

Ａ２

Ｂ１

Ｃ１

Ａ１

Ｈ
２

Ｈ
１ ３

６５

４

１

２

７

Ａ１

Ｃ１

Ｂ１

Ａ２
Ｈ
３

Ｈ
１ ３

４

１

２

６５

７

Ａ１

Ｃ１

Ｂ１

Ａ２

Ｈ
１ ３

４

１

２

６５

９

Ａ２

Ｂ２

Ｂ１

Ｃ４

Ａ１

Ｈ
４

Ｈ
１ ３

４

１

２

６

８

７

５



ル
ー
フ
ド
レ
ン

495

SV1R･SV1F･SV1S･SV1B（仕様・寸法・価格等）

※ご注文の際はH1寸法をご指示ください。（例）SV1R　75　H1寸法=100　　※H1寸法201以上は別途価格です。
◦打込金具、養生蓋等が付属します。　◦施工要領はp.504を参照してください。
◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

■仕様

SV1R 屋上

SV1F 屋上

SV1S フロア

SV1B 中継

本体・防水層押え共通
アスファルト・シート防水
先付け（打込み式）差込み接続

■寸法表（SV1R・SV1F・SV1S・SV1B） （単位：mm）

サイズ A1 A2 B1 B2 C1 H1 H2 H3 H4 SV1R
価格（円）

SV1F/S/B
価格（円）

50 160 48 104 64 147

70以上

112 42

72

9,900 9,400
65 195 64 135 80 179 127 42 10,800 10,200
75 195 74 135 93 179 127 42 12,500 11,900
100 220 97 161 118 204 152 47 16,300 15,400

※H1寸法は注文時にご指示ください。 ※H1寸法201以上は別途価格です。

■部品構成表
品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
① 本体

FC200 樹脂系塗装 ― ―② 防水層押え
③ ストレーナー
④ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 2

品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
⑤ ウチワボルト SWCH ユニクロメッキ M8×30 3
⑥ スペーサー 塩ビ管 VU ― ―
⑦ ボルト C3602

―
M8×40 3

⑧ プラマイネジ（ナベ） C2700 M6×12 3
⑨ ボルト C3602 M8×30 3



ル
ー
フ
ド
レ
ン

496

SV1RK･SV1FK･SV1SK･SV1BK　【受注生産品です】

◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。
◦施工要領はp.504を参照してください。

●屋上用

SV1RK

●屋上用・フロア用

●廊下・踊り場用

●バルコニー中継用

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SV1FK
防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SV1SK
防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SV1BK
防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

先付け（打込み式） アスファルト防水用
差込み接続 シート防水用

Ｄ１
Ｄ２

Ｈ
２

Ｈ
１

Ａ
Ｂ
Ｃ

3

4

2

1

5

6

7

防水層張り幅 100mm

防水層張り幅 100mm

防水層張り幅 100mm

防水層張り幅 100mm

Ｄ１
Ｄ２

Ａ
Ｂ
Ｃ

Ｈ
１

Ｈ
３

3

4
2

1

5

6

7

Ｄ１
Ｄ２

Ｈ
１

Ａ
Ｂ
Ｃ 3

4
2

1

6

7

9

Ｄ１
Ｄ２

Ｈ
１

Ａ
Ｂ
Ｃ
Ｃ１

Ｈ
４

3

4

2

1

8

5

6

7



ル
ー
フ
ド
レ
ン

497

SV1RK･SV1FK･SV1SK･SV1BK（仕様・寸法・価格等）

※ご注文の際はH1寸法をご指示ください。（例）SV1RK　75　H1寸法=100　　※H1寸法201以上は別途価格です。
◦打込金具、養生蓋等が付属します。　◦施工要領はp.504を参照してください。
◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

■仕様

SV1RK 屋上

SV1FK 屋上

SV1SK フロア

SV1BK 中継

本体・防水層押え共通
アスファルト・シート防水
先付け（打込み式）ねじ込み接続

■寸法表（SV1RK・SV1FK・SV1SK・SV1BK） （単位：mm）

サイズ A B C C1 D1 D2 H1 H2 H3 H4 SV1RK
価格（円）

SV1FK/SK/BK
価格（円）

75 325 212 135 93 71 82 80以上 126 41 71 28,100 27,500
100 355 242 161 118 94 100 80以上 151 46 71 31,000 30,300
125 376 272 191 144 121 125 80以上 176 46 71 47,600 46,100

※H1寸法は注文時にご指示ください。 ※H1寸法201以上は別途価格です。

■部品構成表
品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
① 本体 FC200 樹脂系塗装 ― 1
② 防水層押え FC200 樹脂系塗装 ― 1
③ ストレーナー FC200 樹脂系塗装 ― 1
④ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 2

品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
⑤ ボルト C3602 ― M8×40 3
⑥ ウチワボルト SWRM ユニクロめっき M8×30 3
⑦ スペーサー 塩ビ管 VU ― 1
⑧ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 3
⑨ ボルト C3602 ― M8×30 3

ルーフドレイン（SV1RK）

ス
ラ
ブ
厚
さ
(H
1)

張り幅 1
00

スラブコンクリート排水管

防水層

押えコンクリート

SV1RK



ル
ー
フ
ド
レ
ン

498

SG1RJ･SG1FJ･SG1BJ　【受注生産品です】

※ご注文の際はH1寸法をご指示ください。（例）SG1RJ　75　H1寸法=100　　※H1寸法201以上は別途価格です。
◦打込金具、養生蓋等が付属します。◦施工要領はp.504を参照してください。◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

●屋上用
JCW301（RJ-AA）

SG1RJ（RAE 代替品）

●屋上用・フロア用

●バルコニー中継用

防水方法

防水層張り幅 60mm

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SG1FJ（RAEF 代替品）

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

SG1BJ（RAEB 代替品）

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

■部品構成表
品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
① 本体

FC200 樹脂系塗装 ―
1

② 防水層押え 1
③ ストレーナー 1
④ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 2

品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
⑤ ボルト C3602 ― M8×40 3
⑥ ウチワボルト SWRM ユニクロメッキ M8×30 3
⑦ スペーサー 塩ビ管 VU ― 1
⑧ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 3

防水層張り幅 60mm

防水層張り幅 60mm

■寸法表（SG1RJ・SG1FJ・SG1BJ） （単位：mm）

サイズ A B C C1 d H1 H2 H3 H4 SG1RJ
価格（円）

SG1FJ/BJ
価格（円）

75 250 212 135 93 87.8
80以上

126 41
71

19,100 18,500
100 280 242 161 118 113.0 151 46 26,900 26,200

※H1寸法は注文時にご指示ください。 ※H1寸法201以上は別途価格です。

先付け（打込み式） アスファルト防水用
ねじ込み接続 シート防水用

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｈ
1

Ｈ
2

ｄ

４

３

２

１

５

６

７

Ａ

Ｃ

Ｂ

Ｈ
２

Ｈ
１

ｄ

４

２

１

６

７

３

５

Ｈ
１

Ｈ
２

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｃ１

ｄ

４

２

１

６

７

３

５

８



ル
ー
フ
ド
レ
ン

499

SG1RJ納まり詳細図

◦SG1R+Wをご使用の場合、断熱材の厚さ40mm以上の時は厚さをご指示ください。
◦納まり図はp.520を参照してください。　◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

■寸法表（SG1R＋W） （単位：mm）

サイズ A1 d B1 B2 C1 D1 H1 H2 H3 H4 価格（円）

75 195 87.8 135 93 179 230
70以上

125 40
70

20,400
100 220 113.0 161 118 204 260 150 45 25,000

※H1寸法は注文時にご指示ください。 ※H1寸法201以上は別途価格です。

■部品構成表
品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
① 本体

FC200 樹脂系塗装 ― ―
② 防水層押え
③ ストレーナー
④ 断熱材押え

品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
⑤ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 2
⑥ ウチワボルト SWRM ユニクロメッキ M8×30 3
⑦ スペーサー 塩ビ管 VU ― ―
⑧ ボルト C3602 ナット2個付 M8×70 3

SG1R+W　【受注生産品です】　外断熱用
●外断熱用・屋上用

SG1R+W（RAEHW 代替品）

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト

先付け（打込み式） アスファルト防水用
ねじ込み接続 シート防水用

Ｈ
1

Ｈ
2

Ｂ1

Ｃ1

Ａ1

Ｄ1

d

６

７

２

４

５

３

８

１



ル
ー
フ
ド
レ
ン

500

MG1R･MG1F･MG1S･MG1B　【受注生産品です】

◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

●屋上用

MG1R（PRGC 代替品）

●屋上用・フロア用

●廊下・踊り場用

●バルコニー中継用

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

MG1F（PRGF 代替品）

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

MG1S（PRGD 代替品）

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

MG1B（PRGB 代替品）

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

先付け（打込み式） モルタル防水用
ねじ込み接続 塗膜防水用

Ａ1

Ｂ1

Ｈ
2

Ｈ
1

d
５４

１

３

２

d
Ｈ
3

Ｈ
1

Ａ1

Ｂ1

５４

１

３

２

d

Ｈ
1

Ａ1

Ｂ1

２

１

３

５４

d

Ｈ
1

Ｈ
4

Ｂ1

Ｂ2

Ａ1

２

１

５４

６

３



ル
ー
フ
ド
レ
ン

501

MG1P　【受注生産品です】

MG1R･MG1F･MG1S･MG1B･MG1P（仕様・寸法・価格等）

※ご注文の際はH1寸法をご指示ください。（例）MG1R　75　H1寸法=100　　※H1寸法201以上は別途価格です。
◦打込金具、養生蓋等が付属します。◦施工要領はp.504を参照してください。◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

●雨水飛散防止用
●バルコニー中継用

MG1P（PRGBC 代替品）

■仕様

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

MG1R 屋上
MG1F 屋上
MG1S フロア
MG1B 中継
MG1P 中継

本体共通
モルタル・塗膜防水
先付け（打込み式）
ねじ込み接続

■部品構成表
品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
① 本体

FC200 樹脂系塗装 ― ―
② ストレーナー
③ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 2

品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
④ ウチワボルト SWCH ユニクロメッキ M8×30 3
⑤ スペーサー 塩ビ管 VU ― ―
⑥ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 3

先付け（打込み式） モルタル防水用
ねじ込み接続 塗膜防水用

Ａ1

Ｂ1

d

Ｈ
4

Ｈ
1

２

１

５４

６

３
Ｂ2

■寸法表（MG1R・MG1F・MG1S・MG1B・MG1P） （単位：mm）

サイズ A1 d B1 B2 H1 H2 H3 H4 MG1R
価格（円）

MG1F/S/B
価格（円）

MG1P
価格（円）

50 150 59.6 104 64

70以上

101 31

61

9,000 8,600 10,800
65 185 75.1 135 80 116 31 9,900 9,300 ―
75 185 87.8 135 93 116 31 10,500 9,900 12,200
100 210 113.0 161 118 141 36 13,800 13,000 15,400

 ※H1寸法は注文時にご指示ください。



ル
ー
フ
ド
レ
ン

502

MV1R･MV1F･MV1S･MV1B　【受注生産品です】

◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

●屋上用

MV1R（PRVC 代替品）

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

先付け（打込み式） モルタル防水用
差込み接続 塗膜防水用

●屋上用・フロア用

MV1F（PRVF 代替品）

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

●廊下・踊り場用

MV1S（PRVD 代替品）

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

●バルコニー中継用

MV1B（PRVB 代替品）

防水方法

Ａ１

Ｂ１

Ａ２

Ｈ
２

Ｈ
１

５４

１

３

２

Ａ２

Ａ１

Ｂ１

Ｈ
３

Ｈ
１

５４

１

３

２

Ａ２

Ａ１

Ｂ１

Ｈ
１

５４

１

３

２

Ａ１

Ｂ１

Ｂ２

Ａ２

Ｈ
４

Ｈ
１

５４

６

２

１

３⿟モルタル
⿟塗膜



ル
ー
フ
ド
レ
ン

503

MV1P　【受注生産品です】

MV1R･MV1F･MV1S･MV1B･MV1P（仕様・寸法・価格等）

※ご注文の際はH1寸法をご指示ください。（例）MV1R　75　H1寸法=100　　※H1寸法201以上は別途価格です。
◦打込金具、養生蓋等が付属します。◦施工要領はp.504を参照してください。◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

●雨水飛散防止用
●バルコニー中継用

MV1P（PRVBC 代替品）

■仕様

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

MV1R 屋上
MV1F 屋上
MV1S フロア
MV1B 中継
MV1P 中継

本体共通
モルタル・塗膜防水
先付け（打込み式）
差込み接続

■寸法表（MV1R・MV1F・MV1S・MV1B・MV1P） （単位：mm）

サイズ A1 A2 B1 B2 H1 H2 H3 H4 MV1R
価格（円）

MV1F/S/B
価格（円）

MV1P
価格（円）

50 150 48 104 64

70以上

101 31

61

7,500 7,100 9,300
65 185 64 135 80 116 31 8,800 8,300 ―
75 185 74 135 93 116 31 9,300 8,600 10,900
100 210 97 161 118 141 36 11,500 10,600 13,100

※H1寸法は注文時にご指示ください。 ※H1寸法201以上は別途価格です。

■部品構成表
品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
① 本体

FC200 樹脂系塗装 ― ―
② ストレーナー
③ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 2

品番 品 名 材質 備考 サイズ 数量
④ ウチワボルト SWCH ユニクロメッキ M8×30 3
⑤ スペーサー 塩ビ管 VU ― ―
⑥ プラマイネジ（ナベ） C2700 ― M6×12 3

先付け（打込み式） モルタル防水用
差込み接続 塗膜防水用

Ａ１

Ｂ１

Ａ２

Ｈ
４

Ｈ
１

２

１

５４

６

３
Ｂ１



ル
ー
フ
ド
レ
ン

504



ル
ー
フ
ド
レ
ン

505

Ａ

ス
ラ
ブ
厚

さ

塩
ビ
管

長
さ
（
Ｌ
）

Ｂ

５４３２

1

６
釘（別途）型枠スラブコンクリート

KN　貫通スリーブ　【受注生産品です】

仕様と特長
１．スラブコンクリートに配管等を通す
　　貫通穴を開けるための金具です。
２．スペーサーはVU管です。

※PVS代替品

■寸法表（KN） （単位：mm）

呼称記号 A B 塩ビ管長さ（Ｌ） 価格（円）

KN-VU 75 81 89

～200

3,600
KN-VU 100 105 114 4,300
KN-VU 125 129 140 5,000
KN-VU 150 152 165 5,400

※ご注文の際は、塩ビ管長さ（Ｌ）寸法をご指示ください。
※ 塩ビ管長さ（Ｌ）寸法は、スラブ厚さ＋30mm程度で設定し

てください。
注）H=201以上は、別途価格です。

■部品構成表
品番 品名 材質 備考 数量
① スペーサー 塩ビ VU管 1
② 養生カバー SPCC ― 1
③ プレート SPCC ― 1
④ 全ネジボルト SWRM M8 1
⑤ 蝶ナット SWRM M8 1
⑥ 位置決め座 SPCC KN-VU 150は、SS400です 1

◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。



ル
ー
フ
ド
レ
ン

506

MZ-2･MK-2･MB-2　【受注生産品です】
先付け（打込み式） モルタル防水用
ねじ込み接続 塗膜防水用

●屋上・フロアー用

MZ-2（RSGF 代替品）

防水方法

⿟モルタル・塗膜

●廊下・踊り場用

MK-2（RSGD 代替品）

防水方法

⿟モルタル・塗膜

●バルコニー中継用

MB-2（RSGB 代替品）

防水方法

⿟　モルタル・塗膜

■部品構成表
品番 品 名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系 
塗装② ストレーナー

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
③ プラマイネジ（ナベ） M6×12 2 ―
④ ウチワボルト M8×30 2 ユニクロメッキ

品番 品 名 材質 備考
③ プラマイネジ（ナベ）C2700 ―
④ ウチワボルト SWCH ユニクロメッキ
⑤ スペーサー 塩ビ管 SU

■寸法表（MZ-2） （単位：mm）
サイズ A×B a×b d H1 H2 価格（円）

50 190×100 176×86 59.6 80以上 29 9,900
75 190×100 176×86 87.8 80以上 29 11,200

■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系 
塗装② ストレーナー

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
③ プラマイネジ（ナベ） M6×12 2 ―
④ ウチワボルト M8×30 2 ユニクロメッキ

品番 品名 材質 備考
③ プラマイネジ（ナベ）C2700 ―
④ ウチワボルト SWCH ユニクロメッキ
⑤ スペーサー 塩ビ管 SU

■寸法表（MK-2） （単位：mm）
サイズ A×B a×b d H1 価格（円）

50 190×100 176×86 59.6 80以上 9,900
75 190×100 176×86 87.8 80以上 11,200

■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系
塗装② ストレーナー

③ プラマイネジ（ナベ）C2700 ―
④ プラマイネジ（ナベ）C2700 ―

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
③ プラマイネジ（ナベ） M6×12 2 ―
④ プラマイネジ（ナベ） M6×12 2 ―
⑤ プラマイネジ（ナベ） M6×16 2 M6ナット付
⑥ ウチワボルト M8×30 2 ユニクロメッキ

品番 品名 材質 備考
⑤ プラマイネジ（ナベ）C2700 Ｍ6ナット付
⑥ ウチワボルト SWCH ユニクロメッキ
⑦ スペーサー 塩ビ管 SU

■寸法表（MB-2）　品番⑤は75に付属します。 （単位：mm）
サイズ A×B a×b C d H1 H2 価格（円）

50 190×100 176×86 64 59.6 80以上 64 13,400
75 190×100 176×86 93 87.8 80以上 89 14,700

■仕様 MZ-2 屋上
MK-2 フロアー
MB-2 中継

本体共通
モルタル・塗膜防水
先付け（打込み式）
ねじ込み接続

※ご注文の際はH1寸法をご指示ください。（例）MZ-2　75　H1寸法=80　　◦納まり図はp.519を参照してください
※H1寸法201以上は別途価格です。　◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

Ｂ

ｂ

Ａ ａ

Ｈ1Ｈ2

Ｃ ｄ

４ ５ ７６１３２

※御注文の際は、Ｈ1寸法をご指示下さい。

品番 備　　考

1

2

3

4

樹脂系塗装

■部品構成表

品　　名

本　　体

ストレ－ナ－

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ)

Ｃ2700

Ｃ2700

ＳＵ

ﾕﾆｸﾛﾒｯｷ

スペーサー

ウチワボルト

塩ビ管

ＳＷＣＨ

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ) Ｃ2700

7

6

5

材　　質

ＦＣ 200

ＦＣ 200

サ　イ　ズ 数 量

M6×15

M8×30

M6×12

M6ﾅｯﾄ 付

樹脂系塗装

2

2

2

2

● 品番⑤は､ｻｲｽﾞ 75のみ付属します。

サイズ Ａ Ｂ ａ ｂ

１９０ １００ １７６ ８６

７５ １９０ １００ １７６ ８６

５０

Ｈ１

80 以上

Ｈ２

80 以上 ８９

６４

Ｃ

９３

６４

ｄ

５９.６

８７.８

■寸法表　(ＭＢ-２)　　　　　　　　　　　<単位：ｍｍ>

M6×12プラマイネジ(ﾅﾍﾞ)

図
名 モルタル・塗膜防水用

記
号 査 認

承設
計

照松

本

2018.04.28
図
番

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28 製造元：株式会社ニムラ
記
事伊藤鉄工株式会社

角型ﾄﾞﾚｲﾝ 先付け ねじ込み接続
ＭＢ-２

中継用 松

本

2018.04.28

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28

Ｂ

ｂ

Ｈ1

ａＡ ｄ

５３ １ ４２

※御注文の際は、Ｈ1寸法をご指示下さい。

サイズ Ａ Ｂ ａ ｂ

１９０ １００ １７６ ８６

７５ １９０ １００ １７６ ８６

５０

Ｈ１

80 以上

80 以上

品番 備　　考

1

2

3

4

樹脂系塗装

■部品構成表

品　　名

本　　体

ストレ－ナ－

Ｃ2700

5

材　　質

ＦＣ 200

ＦＣ 200

サ　イ　ズ 数 量

樹脂系塗装

2

ＳＵ

ﾕﾆｸﾛﾒｯｷ

スペーサー

ウチワボルト

塩ビ管

ＳＷＣＨ M8×30 2

■寸法表　(ＭＫ-２)　　　　　<単位：ｍｍ>

ｄ

５９.６

８７.８

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ) M6×12

図
名

記
号 査 認

承設
計

照松

本

2018.04.28
図
番

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28 製造元：株式会社ニムラ
記

事伊藤鉄工株式会社ＭＫ-２
モルタル・塗膜防水用
角型ﾄﾞﾚｲﾝ 先付け ねじ込み接続 松

本

2018.04.28

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28

Ｈ2 Ｈ1

Ａ ａ

Ｂ

ｂ

ｄ

２ ３ １ ４ ５

※御注文の際は、Ｈ1寸法をご指示下さい。

Ｈ１

80 以上

Ｈ２

80 以上

品番 備　　考

1

2

3

4

樹脂系塗装

■部品構成表

品　　名

本　　体

ストレ－ナ－

Ｃ2700

5

材　　質

ＦＣ 200

ＦＣ 200

サ　イ　ズ 数 量

樹脂系塗装

2

ＳＵ

ﾕﾆｸﾛﾒｯｷ

スペーサー

ウチワボルト

塩ビ管

ＳＷＣＨ M8×30 2 ２９

２９８７.８

５９.６

ｄサイズ Ａ Ｂ ａ ｂ

１９０ １００ １７６ ８６

７５ １９０ １００ １７６ ８６

５０

■寸法表　(ＭＺ-２)　　　　　　　<単位：ｍｍ>

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ) M6×12

図
名 モルタル・塗膜防水用

記
号 査 認

承設
計

照松

本

2018.04.28
図
番

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28 製造元：株式会社ニムラ
記
事伊藤鉄工株式会社

角型ﾄﾞﾚｲﾝ 先付け ねじ込み接続 ＭＺ-２
松

本

2018.04.28

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28

Ｈ2 Ｈ1

Ａ ａ

Ｂ

ｂ

ｄ

２ ３ １ ４ ５

※御注文の際は、Ｈ1寸法をご指示下さい。

Ｈ１

80 以上

Ｈ２

80 以上

品番 備　　考

1

2

3

4

樹脂系塗装

■部品構成表

品　　名

本　　体

ストレ－ナ－

Ｃ2700

5

材　　質

ＦＣ 200

ＦＣ 200

サ　イ　ズ 数 量

樹脂系塗装

2

ＳＵ

ﾕﾆｸﾛﾒｯｷ

スペーサー

ウチワボルト

塩ビ管

ＳＷＣＨ M8×30 2 ２９

２９８７.８

５９.６

ｄサイズ Ａ Ｂ ａ ｂ

１９０ １００ １７６ ８６

７５ １９０ １００ １７６ ８６

５０

■寸法表　(ＭＺ-２)　　　　　　　<単位：ｍｍ>

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ) M6×12

図
名 モルタル・塗膜防水用

記
号 査 認

承設
計

照松

本

2018.04.28
図
番

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28 製造元：株式会社ニムラ
記
事伊藤鉄工株式会社

角型ﾄﾞﾚｲﾝ 先付け ねじ込み接続 ＭＺ-２
松

本

2018.04.28

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28Ｂ

ｂ

Ｈ1

ａＡ ｄ

５３ １ ４２

※御注文の際は、Ｈ1寸法をご指示下さい。

サイズ Ａ Ｂ ａ ｂ

１９０ １００ １７６ ８６

７５ １９０ １００ １７６ ８６

５０

Ｈ１

80 以上

80 以上

品番 備　　考

1

2

3

4

樹脂系塗装

■部品構成表

品　　名

本　　体

ストレ－ナ－

Ｃ2700

5

材　　質

ＦＣ 200

ＦＣ 200

サ　イ　ズ 数 量

樹脂系塗装

2

ＳＵ

ﾕﾆｸﾛﾒｯｷ

スペーサー

ウチワボルト

塩ビ管

ＳＷＣＨ M8×30 2

■寸法表　(ＭＫ-２)　　　　　<単位：ｍｍ>

ｄ

５９.６

８７.８

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ) M6×12

図
名

記
号 査 認

承設
計

照松

本

2018.04.28
図
番

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28 製造元：株式会社ニムラ
記

事伊藤鉄工株式会社ＭＫ-２
モルタル・塗膜防水用
角型ﾄﾞﾚｲﾝ 先付け ねじ込み接続 松

本

2018.04.28

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28

Ｂ

ｂ

Ａ ａ

Ｈ1Ｈ2

Ｃ ｄ

４ ５ ７６１３２

※御注文の際は、Ｈ1寸法をご指示下さい。

品番 備　　考

1

2

3

4

樹脂系塗装

■部品構成表

品　　名

本　　体

ストレ－ナ－

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ)

Ｃ2700

Ｃ2700

ＳＵ

ﾕﾆｸﾛﾒｯｷ

スペーサー

ウチワボルト

塩ビ管

ＳＷＣＨ

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ) Ｃ2700

7

6

5

材　　質

ＦＣ 200

ＦＣ 200

サ　イ　ズ 数 量

M6×15

M8×30

M6×12

M6ﾅｯﾄ 付

樹脂系塗装

2

2

2

2

● 品番⑤は､ｻｲｽﾞ 75のみ付属します。

サイズ Ａ Ｂ ａ ｂ

１９０ １００ １７６ ８６

７５ １９０ １００ １７６ ８６

５０

Ｈ１

80 以上

Ｈ２

80 以上 ８９

６４

Ｃ

９３

６４

ｄ

５９.６

８７.８

■寸法表　(ＭＢ-２)　　　　　　　　　　　<単位：ｍｍ>

M6×12プラマイネジ(ﾅﾍﾞ)

図
名 モルタル・塗膜防水用

記
号 査 認

承設
計

照松

本

2018.04.28
図
番

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28 製造元：株式会社ニムラ
記
事伊藤鉄工株式会社

角型ﾄﾞﾚｲﾝ 先付け ねじ込み接続
ＭＢ-２

中継用 松

本

2018.04.28

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28



ル
ー
フ
ド
レ
ン

507

MZ-1･MK-1･MB-1　【受注生産品です】
先付け（打込み式） モルタル防水用
差込み接続 塗膜防水用

●屋上・フロアー用

MZ-1（RS2VF 代替品）

防水方法

⿟モルタル・塗膜

●廊下・踊り場用

MK-1（RS2VD 代替品）

防水方法

⿟モルタル・塗膜

●バルコニー中継用

MB-1（RS2VB 代替品）

防水方法

⿟モルタル・塗膜

■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系
塗装② ストレーナー

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
③ プラマイネジ（ナベ） M6×12 2 ―
④ ウチワボルト M8×30 2 ユニクロメッキ

品番 品名 材質 備考
③ プラマイネジ（ナベ）C2700 ―
④ ウチワボルト SWCH ユニクロメッキ
⑤ スペーサー 塩ビ管 SU

■寸法表（MZ-1） （単位：mm）
サイズ A×B a×b D H1 H2 価格（円）

50 190×100 176×86 45 80以上 29 7,100
75 190×100 176×86 70 80以上 29 8,800

■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系
塗装② ストレーナー

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
③ プラマイネジ（ナベ） M6×12 2 ―
④ ウチワボルト M8×30 2 ユニクロメッキ

品番 品名 材質 備考
③ プラマイネジ（ナベ）C2700 ―
④ ウチワボルト SWCH ユニクロメッキ
⑤ スペーサー 塩ビ管 SU

■寸法表（MK-1） （単位：mm）
サイズ A×B a×b D H1 価格（円）

50 190×100 176×86 45 80以上 7,100
75 190×100 176×86 70 80以上 8,800

■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系
塗装② ストレーナー

③ プラマイネジ（ナベ）C2700 ―
④ プラマイネジ（ナベ）C2700 ―

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
③ プラマイネジ（ナベ） M6×12 2 ―
④ プラマイネジ（ナベ） M6×12 2 ―
⑤ プラマイネジ（ナベ） M6×16 2 M6ナット付
⑥ ウチワボルト M8×30 2 ユニクロメッキ

品番 品名 材質 備考
⑤ プラマイネジ（ナベ）C2700 Ｍ6ナット付
⑥ ウチワボルト SWCH ユニクロメッキ
⑦ スペーサー 塩ビ管 SU

■寸法表（MB-1）　品番⑤は75に付属します。 （単位：mm）
サイズ A×B a×b C D H1 H2 価格（円）

50 190×100 176×86 64 45 80以上 64 10,500
75 190×100 176×86 93 70 80以上 89 12,400

■仕様 MZ-1 屋上
MK-1 フロアー
MB-1 中継

本体共通
モルタル・塗膜防水 
先付け（打込み式） 
差込み接続

※ご注文の際はH1寸法をご指示ください。（例）MZ-1　75　H1寸法=80　　◦納まり図はp.519を参照してください
※H1寸法201以上は別途価格です。　◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

Ｂ

ｂ

Ａ ａ

Ｈ1Ｈ2

ＤＣ

４ ５ ７６１３２

※御注文の際は、Ｈ1寸法をご指示下さい。

品番 備　　考

1

2

3

4

樹脂系塗装

■部品構成表

品　　名

本　　体

ストレ－ナ－

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ)

Ｃ2700

Ｃ2700

ＳＵ

ﾕﾆｸﾛﾒｯｷ

スペーサー

ウチワボルト

塩ビ管

ＳＷＣＨ

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ) Ｃ2700

7

6

5

材　　質

ＦＣ 200

ＦＣ 200

サ　イ　ズ 数 量

M6×15

M8×30

M6×12

M6ﾅｯﾄ 付

樹脂系塗装

2

2

2

2

● 品番⑤は､ｻｲｽﾞ 75のみ付属します。

サイズ Ａ Ｂ ａ ｂ

１９０ １００ １７６ ８６

７５ １９０ １００ １７６ ８６

５０

■寸法表　(ＭＢ-１)　　　　　　　　　　　<単位：ｍｍ>

Ｈ１

80 以上

Ｈ２

80 以上 ８９

６４

Ｄ

７０

４５

Ｃ

９３

６４

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ) M6×12

図
名 モルタル・塗膜防水用

記
号 査 認

承設
計

照松

本

2018.04.28
図
番

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28 製造元：株式会社ニムラ
記
事伊藤鉄工株式会社

角型ﾄﾞﾚｲﾝ 先付け 差込み接続
ＭＢ-１

中継用 松

本

2018.04.28

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28

Ｂ

ｂ

Ｈ1

ＤａＡ

５３ １ ４２

※御注文の際は、Ｈ1寸法をご指示下さい。

サイズ Ａ Ｂ ａ ｂ

１９０ １００ １７６ ８６

７５ １９０ １００ １７６ ８６

５０

Ｈ１

80 以上

80 以上

Ｄ

７０

４５

■寸法表　(ＭＫ-１)　　　　　<単位：ｍｍ>

品番 備　　考

1

2

3

4

樹脂系塗装

■部品構成表

品　　名

本　　体

ストレ－ナ－

Ｃ2700

5

材　　質

ＦＣ 200

ＦＣ 200

サ　イ　ズ 数 量

樹脂系塗装

2

ＳＵ

ﾕﾆｸﾛﾒｯｷ

スペーサー

ウチワボルト

塩ビ管

ＳＷＣＨ M8×30 2

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ) M6×12

図
名 モルタル・塗膜防水用

記
号 査 認

承設
計

照松

本

2018.04.28
図
番

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28 製造元：株式会社ニムラ
記

事伊藤鉄工株式会社
角型ﾄﾞﾚｲﾝ 先付け 差込み接続 ＭＫ-1

松

本

2018.04.28

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28

Ｈ2 Ｈ1Ｂ

Ａ ａ

ｂ

Ｄ

１２ ３ ４ ５

※御注文の際は、Ｈ1寸法をご指示下さい。

Ｈ１

80 以上

Ｈ２

80 以上

Ｄ

７０

４５

品番 備　　考

1

2

3

4

樹脂系塗装

■部品構成表

品　　名

本　　体

ストレ－ナ－

Ｃ2700

5

材　　質

ＦＣ 200

ＦＣ 200

サ　イ　ズ 数 量

樹脂系塗装

2

ＳＵ

ﾕﾆｸﾛﾒｯｷ

スペーサー

ウチワボルト

塩ビ管

ＳＷＣＨ M8×30 2 ２９

２９

サイズ Ａ Ｂ ａ ｂ

１９０ １００ １７６ ８６

７５ １９０ １００ １７６ ８６

５０

■寸法表　(ＭＺ-１)　　　　　　　　<単位：ｍｍ>

M6×12プラマイネジ(ﾅﾍﾞ)

図
名 モルタル・塗膜防水用

記
号 査 認

承設
計

照松

本

2018.04.28
図
番

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28 製造元：株式会社ニムラ
記
事伊藤鉄工株式会社ＭＺ-１

角型ﾄﾞﾚｲﾝ 先付け 差込み接続 松

本

2018.04.28

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28

Ｂ

ｂ

Ａ ａ

Ｈ1Ｈ2

ＤＣ

４ ５ ７６１３２

※御注文の際は、Ｈ1寸法をご指示下さい。

品番 備　　考

1

2

3

4

樹脂系塗装

■部品構成表

品　　名

本　　体

ストレ－ナ－

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ)

Ｃ2700

Ｃ2700

ＳＵ

ﾕﾆｸﾛﾒｯｷ

スペーサー

ウチワボルト

塩ビ管

ＳＷＣＨ

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ) Ｃ2700

7

6

5

材　　質

ＦＣ 200

ＦＣ 200

サ　イ　ズ 数 量

M6×15

M8×30

M6×12

M6ﾅｯﾄ 付

樹脂系塗装

2

2

2

2

● 品番⑤は､ｻｲｽﾞ 75のみ付属します。

サイズ Ａ Ｂ ａ ｂ

１９０ １００ １７６ ８６

７５ １９０ １００ １７６ ８６

５０

■寸法表　(ＭＢ-１)　　　　　　　　　　　<単位：ｍｍ>

Ｈ１

80 以上

Ｈ２

80 以上 ８９

６４

Ｄ

７０

４５

Ｃ

９３

６４

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ) M6×12

図
名 モルタル・塗膜防水用

記
号 査 認

承設
計

照松

本

2018.04.28
図
番

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28 製造元：株式会社ニムラ
記
事伊藤鉄工株式会社

角型ﾄﾞﾚｲﾝ 先付け 差込み接続
ＭＢ-１

中継用 松

本

2018.04.28

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28

Ｂ

ｂ

Ｈ1

ＤａＡ

５３ １ ４２

※御注文の際は、Ｈ1寸法をご指示下さい。

サイズ Ａ Ｂ ａ ｂ

１９０ １００ １７６ ８６

７５ １９０ １００ １７６ ８６

５０

Ｈ１

80 以上

80 以上

Ｄ

７０

４５

■寸法表　(ＭＫ-１)　　　　　<単位：ｍｍ>

品番 備　　考

1

2

3

4

樹脂系塗装

■部品構成表

品　　名

本　　体

ストレ－ナ－

Ｃ2700

5

材　　質

ＦＣ 200

ＦＣ 200

サ　イ　ズ 数 量

樹脂系塗装

2

ＳＵ

ﾕﾆｸﾛﾒｯｷ

スペーサー

ウチワボルト

塩ビ管

ＳＷＣＨ M8×30 2

プラマイネジ(ﾅﾍﾞ) M6×12

図
名 モルタル・塗膜防水用

記
号 査 認

承設
計

照松

本

2018.04.28
図
番

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28 製造元：株式会社ニムラ
記

事伊藤鉄工株式会社
角型ﾄﾞﾚｲﾝ 先付け 差込み接続 ＭＫ-1

松

本

2018.04.28

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28

Ｈ2 Ｈ1Ｂ

Ａ ａ

ｂ

Ｄ

１２ ３ ４ ５

※御注文の際は、Ｈ1寸法をご指示下さい。

Ｈ１

80 以上

Ｈ２

80 以上

Ｄ

７０

４５

品番 備　　考

1

2

3

4

樹脂系塗装

■部品構成表

品　　名

本　　体

ストレ－ナ－

Ｃ2700

5

材　　質

ＦＣ 200

ＦＣ 200

サ　イ　ズ 数 量

樹脂系塗装

2

ＳＵ

ﾕﾆｸﾛﾒｯｷ

スペーサー

ウチワボルト

塩ビ管

ＳＷＣＨ M8×30 2 ２９

２９

サイズ Ａ Ｂ ａ ｂ

１９０ １００ １７６ ８６

７５ １９０ １００ １７６ ８６

５０

■寸法表　(ＭＺ-１)　　　　　　　　<単位：ｍｍ>

M6×12プラマイネジ(ﾅﾍﾞ)

図
名 モルタル・塗膜防水用

記
号 査 認

承設
計

照松

本

2018.04.28
図
番

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28 製造元：株式会社ニムラ
記
事伊藤鉄工株式会社ＭＺ-１

角型ﾄﾞﾚｲﾝ 先付け 差込み接続 松

本

2018.04.28

佐

取

2018.04.28

野

島

2018.04.28



ル
ー
フ
ド
レ
ン

508

ML-2　【受注生産品です】
先付け（打込み式） モルタル防水用
ねじ込み接続 塗膜防水用

●廊下・踊り場用

ML-2（RLM2P 代替品）

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

■寸法表（ML-2） （単位：mm）

サイズ A B C d E F G 価格（円）

50
99 189

39 59.6
95

32
180

10,200
75 50 87.8 36 13,100

■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系塗装
② ストレーナー
③ プラマイネジ（ナベ） C2700 ―
④ アンカー SWRM ―
⑤ スペーサー 塩ビ管 VU

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
③ プラマイネジ（ナベ） M6×12 1 ―
④ アンカー M6 4 ―

※ご注文の際は壁厚寸法（L）をご指示ください。（例）ML-2　75　L=150　　※L寸法201以上は別途価格です。
◦打込金具、養生蓋等が付属します。　◦納まり図はp.519を参照してください
◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

BC A

G

d

E

E A
F

1
°
1
0
′

壁厚(L)

２

５ ４ ３

1



ル
ー
フ
ド
レ
ン

509



ル
ー
フ
ド
レ
ン

510

LM1D･LM1L　【受注生産品です】

●屋上用

LM1D（R23LM1P 代替品）

●バルコニー・屋上用

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

LM1L（R23LM2P 代替品）

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

先付け（打込み式） モルタル防水用
ねじ込み接続 塗膜防水用

■寸法表（LM1D・LM1L） （単位：mm）

サイズ A B C d E F G H 価格（円）

50 100 160 34 59.6

15

16 69 130 11,800
65 100 160 34 75.1 16 69 130 13,000
75 115 180 34 87.8 21 84 150 14,300
100 140 210 39 113.0 24 109 180 16,800

※ご注文の際は壁厚寸法（L寸法）をご指示ください。 ※L寸法201以上は別途価格です。

■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系塗装
② ストレーナー
③ プラマイネジ（ナベ） C2700 ―
④ アンカー SWRM ―
⑤ スペーサー 塩ビ管 VU

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
③ プラマイネジ（ナベ） M6×12 1 ―
④ アンカー M6 4 ―

※ご注文の際は壁厚寸法（L）をご指示ください。（例）LＭ1D　75　L=150　　※L寸法201以上は別途価格です。
◦打込金具、養生蓋等が付属します。　◦施工要領はp.509を参照してください。　◦納まり図はp.519を参照してください。
◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

■仕様

LM1D コーナー

LM1L コーナー
本体共通

モルタル防水
先付け（打込み式）
ねじ込み接続

AC

GE

AG
E

F

d

B

H

1
°
1
0
′

壁厚(L)

３４

２
５

1

d

C A

E G

B

H
1
°
1
0
′

壁厚(L)

３４

５

1

２



ル
ー
フ
ド
レ
ン

511

LM2D･LM2L　【受注生産品です】

●屋上用

LM2D（R23LM1 代替品）

●バルコニー・屋上用

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

LM2L（R23LM2 代替品）

防水方法

⿟モルタル
⿟塗膜

後付け モルタル防水用
ねじ込み接続 塗膜防水用

■寸法表（LM2D・LM2L） （単位：mm）

サイズ A B C d E F G H 価格（円）

50 100 160 34 59.6

15

16 69 130 10,200
65 100 160 34 75.1 16 69 130 11,200
75 115 180 34 87.8 21 84 150 12,200
100 140 210 39 113.0 24 109 180 14,700

■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系塗装
② ストレーナー
③ プラマイネジ（ナベ） C2700 ―
④ アンカー SWRM ―

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
③ プラマイネジ（ナベ） M6×12 1 ―
④ アンカー M6 4 ―

◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

■仕様

LM2D コーナー

LM2L コーナー
本体共通

モルタル防水 
後付けねじ込み接続

AC

GE

B

H

AG
E

F

d

1
°
1
0
′

３４

２
1

d

C A

E G

B

H

1°
10 ′

３４

1

２



ル
ー
フ
ド
レ
ン

512

AC

E G

d

G A

E

F

H

1
°
1
0
´

壁厚（L）

B

４５

２

６

３

１

７

AC

GE

G A

E

F

B

H

d

壁厚(L)

1
°
1
0
´

４６

３

１

７

２

５

LS1D･LS1L　【受注生産品です】

●屋上用

LS1D（RLA1P 代替品）
（RLS1P 代替品）

●屋上用

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

LS1L（RLA2P 代替品）
（RLS2P 代替品）

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

先付け（打込み式） アスファルト防水用
ねじ込み接続 シート防水用

■寸法表（LS1D・LS1L） （単位：mm）

サイズ A B C d E F G H 価格（円）

50 100 160 34 59.6

15

16 69 130 13,400
65 100 160 34 75.1 16 69 130 14,900
75 115 180 34 87.8 21 84 150 16,600
100 140 210 40 113.0 24 109 180 19,800

※ご注文の際は壁厚寸法（L寸法）をご指示ください。 ※L寸法201以上は別途価格です。

■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系塗装② ストレーナー
③ 防水層押え
④ プラマイネジ（ナベ） C2700 ―
⑤ アンカー SWRM ―
⑥ ボルト C2700 六角ナット付
⑦ スペーサー 塩ビ管 VU

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
④ プラマイネジ（ナベ） M6×12 1 ―
⑤ アンカー M6 4 ―
⑥ ボルト M8×40 2 六角ナット付

※ご注文の際は壁厚寸法（L）をご指示ください。（例）LS1D　75　L=150　　※L寸法201以上は別途価格です。
◦打込金具、養生蓋等が付属します。　◦施工要領はp.509を参照してください。　◦納まり図はp.519を参照してください。
◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

■仕様
LS1D コーナー

LS1L コーナー

LS1D+W
（断熱型） コーナー

本体共通
アスファルト・シート防水 
先付け（打込み式） 
ねじ込み接続



ル
ー
フ
ド
レ
ン

513

AC

E G

d

G A

E

F

B

H

1
°
1
0
´

４５

２

６

３

１

AC

GE

G A

E

F

B

H

d 1
°
1
0
´

４５６

３

１
２

LS2D･LS2L　【受注生産品です】

●屋上用

LS2D（RLA1 代替品）
（RLS1 代替品）

●屋上用

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

LS2L（RLA2 代替品）
（RLS2 代替品）

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

後付け アスファルト防水用
ねじ込み接続 シート防水用

■寸法表（LS2D・LS2L） （単位：mm）

サイズ A B C d E F G H 価格（円）

50 100 160 34 59.6

15

16 69 130 11,900
65 100 160 34 75.1 16 69 130 13,100
75 115 180 34 87.8 21 84 150 14,600
100 140 210 40 113.0 24 109 180 17,800

■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系塗装② ストレーナー
③ 防水層押え
④ プラマイネジ（ナベ） C2700 ―
⑤ アンカー SWRM ―
⑥ ボルト C2700 六角ナット付

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
④ プラマイネジ（ナベ） M6×12 1 ―
⑤ アンカー M6 4 ―
⑥ ボルト M8×40 2 六角ナット付

◦納まり図はp.519を参照してください。　◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

■仕様

LS2D コーナー

LS2L コーナー
本体共通

アスファルト・シート防水 
後付けねじ込み接続



ル
ー
フ
ド
レ
ン

514

1ﾟ
10
′

ｄ

Ｇ

Ａ
Ｇ

Ｅ
Ｆ

Ｂ
Ｈ

Ｃ Ａ
Ｅ

壁厚 (Ｌ)

4

2

6

51 37

1ﾟ
10
′

ｄ
Ｇ

Ａ
Ｇ

Ｅ
Ｆ

Ｂ
Ｈ

Ｃ Ａ
Ｅ

壁厚 (Ｌ)

51 37

4

6

2

LS1DK･LS1LK　【受注生産品です】

●屋上用

LS1DK

●屋上用

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

LS1LK
防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

先付け（打込み式） アスファルト防水用
ねじ込み接続 シート防水用

■寸法表（LS1DK・LS1LK） （単位：mm）

サイズ A B C d E F G H 価格（円）

75 180 300 35 87.8 15 24 84 150 39,400
100 200 320 40 113 15 27 109 180 48,200
125 225 350 45 138.4 15 27 134 208 66,600
150 250 370 50 163.8 15 26 159 228 95,800

※ご注文の際は壁厚寸法（L寸法）をご指示ください。 ※L寸法201以上は別途価格です。

◦ルーフドレンは株式会社ニムラ製になります。

■仕様

LS1DK コーナー

LS1LK コーナー
本体共通

アスファルト・シート防水 
後付けねじ込み接続

防水層張り幅 100mm

防水層張り幅 100mm

■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体 FC200 樹脂系塗装
② ストレーナー FC200 樹脂系塗装
③ 防水層押え FC200 樹脂系塗装
④ プラマイネジ（ナベ） C2700 ―
⑤ アンカー SWRM ―
⑥ ボルト C3602 六角ナット付
⑦ スペーサー 塩ビ管 VU

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
④ プラマイネジ（ナベ） M6×12 1 ―
⑤ アンカー M6 4 ―
⑥ ボルト M8×40 2 六角ナット付
⑦ スペーサー ― 1 VU

LS1DK

張り幅 100mm張
り
幅
 1
00
m
m

壁厚 (Ｌ)

スラブコンクリート

ルーフドレイン（LS1DK）排水管

防水層



ル
ー
フ
ド
レ
ン

515



ル
ー
フ
ド
レ
ン

516

C I

A

E G

J

K

B

H

G

E

F

d

A1
°
1
0
´

２

４

１

３

６ ８５７

C I

A

E G

J

K

B

H

G

E

F

d

A1
°
1
0
´

壁厚(L)

２

４
９

１

３

６ ８５７

LS2D+W　外断熱用　【受注生産品です】

LS1D+W　外断熱用　【受注生産品です】

●外断熱用・屋上用

●外断熱用・屋上用

LS2D+W（RLAHW 代替品）

LS1D+W（RLAHWP 代替品）

防水方法

防水方法

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

⿟アスファルト
⿟露出アスファルト
⿟シート

後付け アスファルト防水用
ねじ込み接続 シート防水用

先付け（打込み式） アスファルト防水用
ねじ込み接続 シート防水用

■寸法表（LS2D＋W） （単位：mm）

サイズ A B C d E F G H I J K 価格（円）

75 115 180 34 87.8
15

21 84 150 144
20

240 19,300
100 140 210 40 113.0 24 109 180 169 270 22,600

■寸法表（LS1D＋W） （単位：mm）

サイズ A B C d E F G H I J K 価格（円）

75 115 180 34 87.8
15

21 84 150 144
20

240 21,300
100 140 210 40 113.0 24 109 180 169 270 24,500

 ※ご注文の際は壁厚寸法をご指示ください。■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系塗装
② ストレーナー
③ 防水層押え
④ 断熱材押え
⑤ プラマイネジ（ナベ） C2700 ―
⑥ アンカー SWRM ―
⑦ ボルト C2700 六角ナット付
⑧ ボルト C2700 六角ナット付
⑨ スペーサー 塩ビ管 VU

■部品構成表
品番 品名 材質 備考
① 本体

FC200 樹脂系塗装
② ストレーナー
③ 防水層押え
④ 断熱材押え
⑤ プラマイネジ（ナベ） C2700 ―
⑥ アンカー SWRM ―
⑦ ボルト C2700 六角ナット付
⑧ ボルト C2700 六角ナット付

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
⑤ プラマイネジ（ナベ） M6×12 1 ―
⑥ アンカー M6 4 ―
⑦ ボルト M8×40 2 六角ナット付
⑧ ボルト M8×70 3 六角ナット付

■ボルト・ビスの寸法表 （単位：mm）
品番 品名 寸法 数量 備考
⑤ プラマイネジ（ナベ） M6×12 1 ―
⑥ アンカー M6 4 ―
⑦ ボルト M8×40 2 六角ナット付
⑧ ボルト M8×70 3 六角ナット付

※LS2D+Wをご使用の場合、断熱材の厚さ50mm以上の時は厚さをご指示
ください。

◦LS1D+Wをご使用の場合、断熱材の厚さ50mm以上の時は厚さをご指示
ください。

◦納まり図はp.520を参照してください。



ル
ー
フ
ド
レ
ン

517



ル
ー
フ
ド
レ
ン

518



ル
ー
フ
ド
レ
ン

519



ル
ー
フ
ド
レ
ン

520



ル
ー
フ
ド
レ
ン

521



ル
ー
フ
ド
レ
ン

522



ル
ー
フ
ド
レ
ン

523

SRAV　差込型　アスファルト防水，シート防水用

⿟オールステンレス製
⿟打込型
⿟ご注文の際はスラブ厚をご指示ください。
※H＝200以上は別途価格です 6

H

2

3

1

4

5

B
a
A

D

H
1

d

SRAVF　差込型　アスファルト防水，シート防水用

⿟オールステンレス製
⿟打込型
⿟ご注文の際はスラブ厚をご指示ください。
※H＝200以上は別途価格です

6

H

2

3

1

4

5

D

B
a
A

H
1

d

●仕　様

符　号 d D A a B H H1 重量（kg）価格（円）

SRAV 50 45 52 165 145 110
80～

47 0.6 35,200
75 71 78 200 180 150 47 0.7 42,300

100 94 101 225 205 168 58 1.1 49,600

●仕　様

符　号 d D A a B H H1 重量（kg）価格（円）

SRAVF 50 45 52 165 145 110
80～

15 0.5 35,200
75 71 78 200 180 150 29 0.7 42,300

100 94 101 225 205 168 15 1.0 49,600

部番 部 品 名 材　　質 備　　考
① 本　　体

SUS304 
ステンレス

―

② 防水層押え
③ キャップ
④ スリーブ 塩ビ管
⑤ 化粧袋ナット SUS304 

　ステンレス⑥ ボルトナット

部番 部 品 名 材　　質 備　　考
① 本　　体

SUS304 
ステンレス

―

② 防水層押え
③ 平キャップ
④ スリーブ 塩ビ管
⑤ 化粧袋ナット SUS304 

ステンレス⑥ ボルトナット

受注生産品です

受注生産品です



ル
ー
フ
ド
レ
ン

524

SRAVB　差込型　アスファルト防水，シート防水用

⿟オールステンレス製
⿟打込型
⿟ご注文の際はスラブ厚をご指示ください。
※H＝200以上は別途価格です 6

H

2

3

1

4

5

D

B
a
A

H
1

d1

d

●仕　様

符　号 d D d1 A a B H H1 重量（kg）価格（円）

SRAVB 50 45 52 62 165 145 110
80～

72 0.6 35,200
75 71 78 91 200 180 150 70 0.8 42,300

100 94 101 116 225 205 168 71 1.0 49,600

部番 部 品 名 材　　質 備　　考
① 本　　体

SUS304 
ステンレス

―

② 防水層押え
③ ク　　シ
④ スリーブ 塩ビ管
⑤ 化粧袋ナット SUS304 

　ステンレス⑥ ボルトナット

受注生産品です



ル
ー
フ
ド
レ
ン

525

SRV　差込型　モルタル防水，塗膜防水用

⿟オールステンレス製
⿟打込型
⿟ご注文の際はスラブ厚をご指示ください。
※H＝200以上は別途価格です

H

2

3

1

4

5

D

B
A

H
1

d

SRVF　差込型　モルタル防水，塗膜防水用

⿟オールステンレス製
⿟打込型
⿟ご注文の際はスラブ厚をご指示ください。
※H＝200以上は別途価格です

H

2

3

1

4

5

D

B
A

H
1

d

●仕　様

符　号 d D A B H H1 重量（kg）価格（円）

SRV 50 45 52 165 110
80～

47 0.4 26,100
75 71 78 200 150 47 0.5 31,700

100 94 101 225 168 58 0.8 38,800

●仕　様

符　号 d D A B H H1 重量（kg）価格（円）

SRVF 50 45 52 165 110
80～

15 0.4 26,100
75 71 78 200 150 29 0.6 31,700

100 94 101 225 168 15 0.7 38,800

部番 部 品 名 材　　質 備　　考
① 本　　体

SUS304 
ステンレス

―
② モルタル押え
③ キャップ
④ スリーブ 塩ビ管
⑤ 化粧袋ナット SUS304 ステンレス

部番 部 品 名 材　　質 備　　考
① 本　　体

SUS304 
ステンレス

―
② モルタル押え
③ 平キャップ
④ スリーブ 塩ビ管
⑤ 化粧袋ナット SUS304 ステンレス

受注生産品です

受注生産品です



ル
ー
フ
ド
レ
ン

526

SRVB　差込型　モルタル防水，塗膜防水用

⿟オールステンレス製
⿟打込型
⿟ご注文の際はスラブ厚をご指示ください。
※H＝200以上は別途価格です

H

2

3

1

4

5

D

B
A

H
1

d1

d

●仕　様

符　号 d D d1 A B H H1 重量（kg）価格（円）

SRVB 50 45 52 62 165 110
80～

72 0.5 26,300
75 71 78 91 200 150 70 0.6 32,000

100 94 101 116 225 168 71 0.8 39,100

部番 部 品 名 材　　質 備　　考
① 本　　体

SUS304 
ステンレス

―
② モルタル押え
③ キャップ
④ スリーブ 塩ビ管
⑤ 化粧袋ナット SUS304 ステンレス

受注生産品です



ル
ー
フ
ド
レ
ン

527

SRLM　ねじ込型　モルタル防水，塗膜防水用

H
F

A2

3

1

4

D 1°
10
′

E G
B

I
L

d

SRLA　ねじ込型　アスファルト防水，シート防水用

6

H A
F

2

3

1

4

5

D 1°
10
′

L

I

B
GE

L1

d

部番 部 品 名 材　　質 表面処理
① 本　　体

SUS304
ステンレス ―

② ストレーナー
③ ビ　　ス
④ スリーブ 塩ビ管

●仕　様

符　号 ねじ径
d D A B E F G H I L 重量

（kg）
価格

（円）
SRLM 50 Rc2 68 110 120 35 20 84 80 125 215 1.5 81,000

65 Rc21/2 87 110 120 35 20 84 80 125 215 2.1 95,900
80 Rc3 102 130 140 39 23 99 95 140 230 2.2 105,500

100 Rc4 127 140 150 45 23 112 108 155 245 2.7 112,300
125 Rc5 154 170 180 48 26 144 140 185 275 3.9 235,500
150 Rc6 180 200 215 52 29 171 170 210 320 4.4 281,300

●仕　様

符　号 ねじ径
d D A B E F G H I L L1

重量
（kg）

価格
（円）

SRLA 50 Rc2 68 110 120 35 20 84 80 125 215 191 1.9 105,600
65 Rc21/2 87 110 120 35 20 84 80 125 215 191 2.8 111,500
80 Rc3 102 130 140 39 23 99 95 140 230 204 2.9 121,700

100 Rc4 127 140 150 45 23 112 108 155 245 219 3.4 132,300
125 Rc5 154 170 180 48 26 144 140 185 275 255 4.6 257,800
150 Rc6 180 200 215 52 29 171 170 210 320 300 5.4 311,000

部番 部 品 名 材　　質 表面処理
① 本　　体

SUS304 
ステンレス ―

② 防水層押え
③ ストレーナー
④ ビ　　ス
⑤ ボルトナット
⑥ スリーブ 塩ビ管

⿟オールステンレス製
⿟打込型
⿟ステンレス製呼樋も各種ご用意してあります。
⿟ご注文の際は壁厚をご指示ください。
※壁厚：200以上は別途価格です。

⿟オールステンレス製
⿟打込型
⿟ステンレス製呼樋も各種ご用意してあります。
⿟ご注文の際は壁厚をご指示ください。
※壁厚：200以上は別途価格です。

受注生産品です

受注生産品です



ル
ー
フ
ド
レ
ン

528

SXOS1　オーバーフロー管　露出アスファルト防水，露出シート防水用

⿟セラミック系高耐候性コーティングは施してありません。
⿟下記以外の寸法も製作いたします。
⿟L2寸法は壁厚＋30mmとなります。
⿟特別生産品のため返品はご容赦願います。

B×
B

L2 L1

t

A×
A

φ
d

φ
D

アミ 5 メッシュ
1 2

3

4－φ5キリ

SXOS2　オーバーフロー管　アスファルトシート防水，保護モルタル防水用

L2 L1

t

A×
A

B×
B

φ
d
φ

D
アミ 5 メッシュ

2 14－φ5キリ

⿟セラミック系高耐候性コーティングは施してありません。
⿟下記以外の寸法も製作いたします。
⿟L2寸法は壁厚＋30mmとなります。
⿟特別生産品のため返品はご容赦願います。

部番 部 品 名 材　　質 表面処理
① 本　　体

SUS304
ステンレス ―② 防水層押え

③ 止めねじ

部番 部 品 名 材　　質 表面処理
① 本　　体 SUS304

ステンレス ―
② 防水層押え

●仕　様

符　号 d D A B L1 L2 t 価格（円）

SXOS1 150
46 53.6 120 100 40

150
0.8

28,200
180 180 29,400
210 210 30,400

●仕　様

符　号 d D A B L1 L2 t 価格（円）

SXOS2  150
46 53.6 120 100 170

150
0.8

26,800
180 180 28,200
210 210 29,400

受注生産品です

受注生産品です



ル
ー
フ
ド
レ
ン

529

パラペット厚 15030 40

露出アスファルト防水層
露出シート防水層

10
0×

10
0

12
0×

12
0

コーキング

コーキング

オーバーフロー管
SXOS1

30 パラペット厚 120

アスファルトシート防水層
保護モルタル防水層

160

コーキング

コーキング

12
0×

12
0

オーバーフロー管
SXOS2

10

オーバーフロー管施工図例



ル
ー
フ
ド
レ
ン

530


